

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

A genfi népszövetség tanulmányutra küld egy bajai orvost Schweizba és Jugoszláviába.

Dr. Donhoff Szilárd vármegyei tisztviselő főorvos 8 hetes kiküldetése.

Ismeretes a genfi népszövetség azon akciója, mely Európa közegészségügyének feljavítását célozva évente a népek szövetségének országai közül kizemelt orvosokat küld az egyes népszövetségi államokba, azok közegészségügye tanulmányozása céljából. A népszövetség által kijelölt orvosok ez évben Jugoszlávia területén végeznek 8 hetes tanulmányut.

Vármegyénkbeli alispáni előterjesztésre a belügyminiszter dr. Donhoff Szilárdot, Bácsbodrog vármegye főorvosát terjesztette elő a népszövetség általi kiküldetésre. Dr. Donhoff Szilárd tanulmányutja május 17-én kezdődik. Tanulmányutjának témája: Az egyke-rendezer és a bábák általi tiltott műtétek ellen alkotott törvények tanulmányozása Jugoszlávia területén.

A tanulmányut utolsó hetén a kiküldött orvosok Genfben a népszövetségi egészségügyi tanács előtt nagy referátum tartanak. Az itthoni referátum csak a népszövetségi után, a szövetség külön engedélyével eszközölhető.

A vitézségi érem után járó pótdíjak

valamint az érdemkereszt után járó pótlékok kifizetése 1924. júl. 1-óta szünetel. Mindaddig, amíg ilyen intézkedés közkhírre nem tétetik, a vitézségi érempótdíjak ügyében a minisztériumhoz benyújtott kérelmek minden további értesítés nélkül irattárba fognak helyeztetni.

Hatalmas érdeklődés körpöntja a Kansz. lakásépítő akciójának tervezete.

Négyszáz tisztviselő várja rendes elhelyezését a Kansz. bajai fiokjától. — Az épülettervek kiállítására.

Az általunk már részleteiben is több alkalommal ismertetett lakásépítő akció, melyet a Kansz. bajai fiokja kezdeményezett és a legpróbb részletekig elő is készített, jelenleg lakást igénylő tisztviselő társadalom és más lakásinségek részéről az érdeklődés középpontjába jutott.

Mint ismeretes Frank Mihály dr. a Kansz. elnöke 2 irányú tervet dolgozott ki a bajai lakásinség enyhítésére. Egy bérpalota és egy kislakások (családi és ikerházak) tervét. Az elkészített terveket a Nemzeti Kaszinó helyiségében állították ki megtekintés végett. Dr. Frank Mihály megoldási tervezete szerint a lakásigénylő tisztviselők, nyugdíjasok stb. a lakbérösszeget kötnék le és bizonyos töke-

mennyiséget bocsájtanak a Kansz. rendelkezésére fedezetképen. A Kansz. vezetősége az elmúlt napokban hirtelen hívták fel a lakásigénylőket, mely felhívásra oly tömegesen jelentkeztek az igénylők, hogy már a monstruózus szám is biztosítéka a tervek megvalósításának. A bérpalotatervvel kapcsolatban jelentkeztek 139-en. Ezek fedezetképen kincstári lakbérreszesedés illetéküket biztosíthatják. A családi magános és ikerházakra 248-an jelentkeztek, mint igénylők. Ezek a kincstári lakbérilletékük mellett 1/4, 1/2 vagy egész évre bizonyos tökemennyiséget kötnék le. Az igénylők között látjuk a város tisztviselő társadalmát testületileg.

Spitznágel János műépítész építi az osztály-mérnökségi palotát.

A műépítész nyilatkozata az építkezésről. — Május 11-én kezdik már az alapozást. — Hatvan munkás kap kenyeret az építkezést.

A bajai máv. osztálymérnökség palotájának építésére a versenypályázat megtörtént. A verseny pályázat eredményeképpen Spitznágel János, városunkban élő egyetlen műépítész kapta a megbízást az építkezésre, mint a legolcsóbb ajánlattevő. Először ugyan Kóbor Ferenc építész tűnt fel a legolcsóbbnak a benyújtott költségvetés szerint, de az ajánlatnak revídiálásánál meggyőződött a felülvizsgáló bizottság arról, hogy Kóbor Ferenc költségvetésébe bizonyos hiba csuszott, melynek korrigálásánál Spitznágel János ajánlata vált előnyösebbé. Munkásaink

felkereste az építkezést eszközölő műépítész érdeklődött az építkezést illetőleg.

„Az építkezési előmunkálatokat máris foganatosítottam. Május 11-én szándékozom megkezdeni az alapozási munkát is. Az épületet 6—7 hét alatt tető alá akarom hozni” — nyilatkozott a műépítész.

A munkához mintegy 50—60 munkást alkalmaz és ebben nagyban hozzájárul a bajai munkanélküliség csökkentéséhez.

„A megszokott építési módszerem szerint mindent házilag állítok elő; ennek prakuk oltáról meg-

győződhetik a nagyközönség a bajai takarékpénztár épületének kivételénél. A bajai jól képzett szakmunkások produkálhatják tudásukat. Minden törekvésem oda irányul, hogy a lehető leggyorsabban oldjam meg. A kivételes képességgel, modern stílusban megoldott épületterv a legszebb építési problémák egyike. Kijelenthetem, hogy a város egyik legnagyobb szabású és legmodernebb palotáját fogom építeni.”

Ezek Spitznágel János műépítész szavai. Őszinte örömmel vesszük ezen nyilatkozatot. A költségvetés összeállításával megmutatta ezen bár fiatal, de ismert nevű építész, hogy még a 12 budapesti pályázó mammutépítőcéggel is versenyképes.

A teljesen modern megoldás, komplikált fedélszéket Vörös Imre vármegyeszerte ismert, nagyszerű képességű ácsme. ler készíti.

A nemzetgyűlés mai ülésében foglalkozik Smith népszövetségi főbiztos jelentésével Magyarország március havi gazdasági helyzetéről.

A Népszövetség júniusi genfi ülésén részt vesz Bethlen István gróf miniszterelnök és Bud János pénzügyminiszter. A miniszterelnök célja, hogy a külföldi kölcsön igénybe nem vett részének a magyar gazdaság életrekeltségére való felhasználását kivívja.

Inhoff József a régi Bácsbodrog vármegye gazdasági egyesülete igazgatójának Rózsa leányát április 25-én vezette oltárhoz Zomborban Mendly Lajos ny. igazgató tanító fia, Mendly József dr. pécsi pénzügyi fogalmazó.

Az építkezési javaslat tárgyalását a Ház tegnap megkezdte.

A 6000 köztisztviselő elbocsátásáról szóló hír alaptalan. A júniusi B listások száma csekély lesz.

Megkezdtek a fehér, fekete, szürke vászoncipők olcsó árusítását.

Fehér vászon I. pántos, bevont sarokkal 145.000. Fehér vászon divatpántos újdonság, 3 fazonban 155,000 korona. — Gyermek fehér cipő újdonság 15—35 g 75—125,000.

Gummi és krómtalpas valamint férfi vászoncipőkből gyári aktár. Dupla és szimpla szandáljaink különösen szépen legolcsóbb áron. Mielőtt vásárol, győződjön meg olcsó árainkról.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőáruházában. Telefonszám: 206.



Elismerten legjobb árúit rendkívüli olcsó áron árúsítja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cilinderbásonykalap . . . 380 ezer K.	Gyapjukalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharisnya . . . 22	Divaternyő 290	Zokni 7	Ing selyemelőjű . . . 150
Filekalap 220	Keztyű 30	Bokavédő 72	Gallér (oroszlános). 18

Telefonszám: 242.

Gyönyörű szép női „mackó ruhák”, Hamerli bőrkeztyűk, Gyukits férfi kalapok, selyemsálak érkeztek

Zarándokuti tudósítás Bolognából és Firenzéből.

A híres egyetem és a firenzei képtárak.

A magyar zarándok csapat f. hó 23 án Itália Kánaán földjén a Pó-völgyén keresztül haladt, hol a tenyészet már annyira előre jutott, mint nálunk június havában. Minden gyönyörű dus buza- vetések díszlenek, a buza már a kalászat hányja, a rozskalások pedig most virágnak. Az olasz művelési rendszerrel kezelt szőlők zöld hajtásain már láthatni dus fürtjeiket, melyek reményt nyújtanak az olaszoknak a szép termésre.

A zarándok csapat Bolognába érkezve megtartotta az első pihenőjét. Autók sorozata várta az állomásnál a zarándokokat és vitte őket a szállodákba, ahol elfoglalták a számukra kijelölt helyet. Utána következett a város nevezetességeinek a megtekintése. Mindenkinek a classicus szépségű árkádok házak és utcák tűntek fel első sorban, a melyeknek praktikus előnyeit is rögtön alkalom nyílt élvezni, mert éppen megért az eső és esernő nélkül az árkádok alatt szárazon bejártuk egész várost és megtekintettük nevezetességeit, melyekről már oly sok szöveget hallottunk és olvastunk. Így volt alkalmunk az esős idő dacára megtekinteni a világhírű tudomány egyetemet, a melynek már a XIII. század elején a világ minden tájáról összerereglett tízezer hallgatója volt. (Bonoma docet) Ugyanígy eljutottunk a ferditoronyhoz továbbá a XIII. században épült Petronus templom és műkincseinek a megtekintéséhez. Részt vettek sokan este felé a korbóban és a fényes tisztelet megtekintésében.

Másnap reggel a várost övező gyönyörű magaslatok szemlélése közben, hol az első ciprus fákat láttuk bucsut vettünk Santa Lucia-tól s beszálltunk a vonatunkba, amely az Appenini hegyláncot keresztező irányban haladva három óra alatt 48 alaguton keresztül Firenzébe érkezett. Itt az egész napot a világhírű képtárak, a firenzei Dóm és műkincseinek a megtekintése és általában az egész város megtekintése igénybe vette miközben vonatunkat az állomáson a benne levő összes uti podgyászokkal együtt lezárva az olasz államrendőrség őrizte. A vidék éghajlatát figyelve egy rend-

kívüli érdekes tünet volt tapasztalható t. i. a Pó-völgyében júniusi időjárás volt, amit az előrehaladott növényzet a kék akác és a rózsafák virágzása is bizonyít, egy fél órai utazás mellett pedig a vonat már az Appenini hegyláncban a havasok közt haladt és itt oly hideg légáramlat volt, hogy a vonat ablakait be kellett csukni és mindenki a melegebb felőlőtjét magára véve szemlélt a vonatról a hóval beprított magaslatokat. Az appenini hegylánc déli részén pedig Firenzében ismét oly kelle-

mes meleg volt, hogy mindenki felöltő nélkül járt kelt a városban. Itt is a kékakác zirágzott, a rózsák már bimbóztak és érett narancs sárgult a zöld leveles fákon, a pipacs pedig már virágzik a zöld buzatáblák mellett.

Este 9 órakor a pályaudvaron mindenki elfoglalta helyét a zarándok vonaton és a firenzei kedves emlékek hatása alatt utnak indult uti programjának a legnagyobb szakaszára, melynek célját csak másnap délelben Nápolyban fogja elérni. Dr. K. P.

apasztás ott is gyökeresen fogantatosítva lett.

Ezután Frank Mihály dr. árvaszéki elnök, mint a bajai Kánsz. vezetője kérte felszólalásában a bizottságot és az elnöklő főispánt odahatni, hogy az új állami költéségetés összeállításánál, annak május 15-ig megtörtént befizetésé előtt vegye számításba a kormány a bajai közalkalmazottak kedvezőbb lakbérosztályba sorozását. A főispán ezen kérdés sikeres elintézését kilátásba helyezte.

A felirat megszövegezésére Willmann Jánost kérte fel a közigazgatási bizottság.

Viszik már a Déri-muzeum anyagát Debrecenbe.

Bécsből jelentik: A Debrecenben felállítandó Déri muzeum Bécsben levő anyagának rendezésével és felügyeletével megbízott bizottság, melynek tagjai dr. Lában Antal, a Collegium Hungaricum igazgatója és Szőregy János titkár a debreceni muzeum részéről, továbbá Radich Vendel, befejezte munkáját. Az átvétel valamint a szállítási elintézésé céljából Bécsbe érkezett Csányi Károly muzeumi igazgató, akinek felügyelete alatt fogják a muzeumi anyagot a jövő hét folyamán Debrecenbe szállítani.

Haj, ha ez az anyag most Bajára jöhetne, mint ahogy eredetileg tervezve volt!

A hadirakantak, hadiövezvények és hadiársvák ellátási ügyekben I. fokozat a városi előjáróság, II. fokozat a város polgármesteréhez forduljanak s csak III. fokozat fordulhatnak illetékes hatóságok utján a m. kir. népjóléti és munkügyi miniszteriumhoz.

Zürichi jegyzés.

(1925. május 7. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronaért 0.0022 1/2 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai május 7. délelőtt.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	70800	71430	
Dinár	1120	1142	
Szokol	2083	2108	
Lei	329	381	
Német márka	16687	16851	
Lira	2894	2933	
Angol font	344.000	347.000	
Osztr. korona	99 35	100 45	
Svájci frank	18645	18799	
Lengyel márka			
Hollandi forint	28237	28513	
Francia frank	8736	8762	
Napoleon ar.			

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

A vármegyei közigazgatási bizottság ülése

A bizottság felhívásban kéri a kormánytól a köztisztviselők helyzetének javítását. — Willmann János, dr. Szabovlyevits Dusán és dr. Frank Mihály felszólalása.

Május hó 6-án délelőtt tartotta Bácsbodrogvári megyeközigazgatási bizottsága rendszeres havi gyűlését. Az ülés rendes mederben folyt le. A közigazgatási referátumok a rendszeres havi helyszínről tájékoztatták.

Major József pénzügyigazgató jelentésével kapcsolatosan emelt szót Willmann János mérnök bizottsági tag. A pénzügyigazgató havi jelentés ugyanis tiszta körképe annak az állapotnak, melybe az ország és a vármegye polgársága a népszövetségi szanálási akció megvalósításánál jutott. Az együttesen kezelt állami adókat ugyanis a legmegfeszítettebb munkával sem tudják a közigazgatási hatóságok behajtani. A jelentés szerint a pénzügyminiszter egy körrendeletet bocsátott ki, melyben augusztus hó 15-ig függeszti fel az együttesen kezelt állami adók befizetésénél a végrehajtási eljárásokra. Willmann János mérnök bizottsági tag felszólalásában esetenként a helyzetet, melybe az adózópolgárság jutott a szanálási akció következtében. Schmith Jeremiás népszövetségi főbiztos jelentéséből, nyilatkozatai szerint a magyar szanálási akció sikeres. A világhírű népszövetségi kölcsön 1/4 része érintetlen még és már végre vannak hajtva a szanálási sikerét igénylő teendők. Szóval máris szanáltaknak érezhetjük magunkat. Ezzel szemben azt tapasztaljuk, hogy a magyar gazdasági, ipari és kereskedelmi élet megbénul, a magyar cégek mennek tönkre, eladósodik a gazdasági élet, senyved a középosztály, az ország értékes tisztviselő rétege az élet súlyát alatt megrokkann, a dolgozni akaró magyar munkásság munka nélkül van, éheznek, ruhanélkül van a

magyar gyermek stb. Kéri felszólalásában a közigazgatási bizottságot, hadd hasson oda, hogy egy, a helyzet feltétlen orvoslását sürgető kérelmet tartalmazó feliratot terjesszen a kormány elé.

Bisztrai Balázs Gyula főispán szerint a szanálási akció a népszövetségi főbiztos és kormány férfainak együttes munkája. A helyzet javulása csak idő kérdése. A tisztviselő kérdés végleges megoldása nem késik, egyszerre fog megtörténni a köztisztviselők javadalmazás és a státusz rendezése.

Majd Szabovlyevits Dusán dr. kormányfőtanácsos alispán fejtegette ki, hogy a tisztviselők ügyének rendezését a végélig halasztani nem lehet. Eljön idők multán a javadalmazás- és státuszrendezés, de azt már a mai kétségbeesett munkát végző generáció nem éri meg, hanem azok, akik a mai mostoha viszonyok között megrokkant tisztviselők helyét átveszik. Az újabb B-listát kihivetlennek tartja, mert a meglévő tisztviselői munkaerő a nehéz közéleti viszonyok között felére gyesült és máris alig tudják el látni a teendőket.

Ezt a fél munkaerőt nem lehet a továbbiakban csökkenteni, mert az állami élet olyképen már tovább nem folytatható. Támogatja Willmann János indítványát. Forduljon a közigazgatási bizottság kérelemmel a kormányhoz. „A szanálási áldozatai leszünk — ugymond — és munkánk gyümölcsét nem élvezhetjük.” Tekintsünk csak Ausztriára, az osztrák közalkalmazottak tábora szanáltaknak tekinthető és a szanálási első perctől kezdve a békeállapotoknak megfelelő módon él. A létszám

KÖÖZ
CÍMUS
Csak pig.
Ma, ökön
este kor
nagyító
diszálás.
Csak angu
ak.
Leggyar
bohócszok.
Jegye pénz-
tárán
átnapon

Drapp és szürke,
fa- és borsarku

cipők

rendkívüli
olesó árban
kaphatók.

STELLNER
cipőárúházaiban.

HIREK.

— A bácsbokodi Daloskör új karnagya. A bácsbokodi Daloskör tagjai Koósz Antal elnök előterjesztésére Schön Antal ujonnan megvalasztott bácsbokodi kántort kérte fel a karnagyi teendőik végzésére a karnagyi tisztjéről leköszönő Keszeits Orbán helyébe. A karnagyi tisztség átadása és átvétele a dalárda legutolsó gyűlésén történt ünnepélyes keretek között. Schön Antal hazafias hangu beszédében karnagyi tisztségének gyönyörű programját adta. A levante képzéssel tuion túl elfoglalt Keszeits Orbán tanítótól hálás köszönő beszéddel búcsuzott a dalárda. A beszédet Koósz Antal mondotta.

— Angol hangok Károlyi Mihályról. A „Manchester Guardian” tekintélyes angol lap egyik legutóbbi számában George tollalbel cikk jelent meg, amelyben védelmébe veszi Magyarországot Van derveldenek Károlyi sorsava. Kapcsolatban teti támadásával szemben. A cikk szerint Vanderveide felült hazug informatoroknak, amikor a koncentrációs táborokban levő üldözöttek szervezései ről ír, amelynek pedig valójában nem léteznek. A sors ironiája, — így folytatja a cikkíró — hogy a szocialisták védelmükbe veszik Károlyinak, a féurnak a birtokait a korfiskálás ellen. Horthy kormányzó elleni támadása is — ugymond — teljesen indokolatlan, mert talán épen Horthy kormányzó az egyedüli az összes európai államfők között, akinek aktivitása a rendes kormányzói routine nem lépi túl.

— Árverési hirdetés. Baja város mérnöki hivatala 5815/kg. 1925. számú tanácsi határozata alapján a szegényházban f. hó 8-án délelő 9 órai kezdettel árverést hirdet. Árverezendő anyagok: vas és bádóg hulladék, tábori tüzhely alkatrész, vasgálic pótló-szer (Peroci.), hulladék járda téglá, ajtóbetét, álló íróasztal, be-fizető szekrény márványlappal, nagy ablaktok ivelt felsőrészzel, abiakszárny üvegnélkül 70x50 cm. es méretben, ajtótok, ablaktok, ballusztéres fakoriát 1 m.

magas összesen 6 méter hosszú, faparkányléc á) 3.5 hosszú, ajtószárny üvegek és zár nélkül, kapuszárny, működőmelék, vas sodrony, vaságy oldal, vasablakkeret 80x150 cm. méretben, vas ablakszárny, bádógtető ablak, abroncsvas, kazánkémény 150 cm. hosszú fertőtlenítő kazán, meghatározatlan mennyiségű rongy és toll. Bővebb fölvilágosítás nyerhető a városi mérnöki hivatalban d. e. 8 órától 1 óráig. Baja, 1925. május hó 5. Nagy Márton s. k. műszaki tanácsos.

— A tájfajta lótenyésztés tőrhódítása. Az a mozgalom, amelyet a Duna-Tszaközi Mezőgazdasági Kamara az alföld lótenyésztésének fejlesztésére irányuló tájfajta lótenyésztő egyesületek szervezése céljából indított meg, a gazdaközönség körében élénk visszhangra talált, a napról-napra szélesebb hullámokat ver. Kecskemét és Cegléd után, hol a tájfajta lótenyésztő egyesületek már megkezdtek működésüket, újabban Hódmezővásárhely, Szent s és Csongrád városok gazdaközönsége jelentette be a Kamaránál abbéli szándékát, hogy szintén ilyen egyesületet óhajtanának létesíteni. Ebben az ügyben, a szükséges teendők megbeszélése céljából a kamara nevezett városok gazdaközönségeinek képviselőit a közeli napokban Szegedre a Mezőhegyesi Tájfajta Lótenyésztés Központjába közös értekezletre fogja összehívni, hogy ez a nagyjelentőségű kérdés a kamara egész körzetében lehetőleg egyöntetűen tervszerűleg legyen megoldható. Egyékként — értesülésünk szerint — a kecskeméti mezőgazdasági kamarát ebben a kérdésben már távolabbi helyekről, Szolnok és Győr varmegyék-ből is megkeresték a szükséges utmutatások beszerzése céljából. A magunk részéről a kamarának ez irányban kifejtett tevékenységét csak elismeréssel és örömmel üdvözölhetjük, mert ez uton remélhetjük legbiztosabban, hogy lótenyésztésünket, mely a háború viszonyok folytán sokat hanyatlott, aránylag rövid időn belül, nemcsak mennyiségileg, de minőségileg is újból arra a magas színvonalra emelhetjük, amelyen a háború előtt állott.

— Munkaversenyeket rendez a Baross Szövetség. Az Országos Baross Szövetség kedden tartott előzői gyűlésén elhatározta, hogy a Szövetség illetékes köröknek javasolni fogja munkaversenyek rendezését, amelyeknek célja a munkaszeretét, megbecsülését a megérdemelt elismerés megnyitvá rulásával fokozottabb mértékben fölkelteni. E célra a különböző iparos szakmákban dolgozó segédek egy-egy arra alkalmas helyen kellene összegyűjteni, akik azonos munkát végezzenek ott és aki a legtekélyesebb készárut tudja felmutatni, diszoklávéllel, kisebb díjakkal volna megjutalmazandó.

— A bajai reálginázium rádió előadása. Bacsalmáson és Mélykúton. A helyi reálginázium rádió szakértője Tóth Ágoston tanár és Rumbach mérnök az elmúlt vasárnap Bacsalmáson és majd Mélykúton rádió előadást tartottak. Az előadások mindkét helyen fenyves sikerűek voltak. Mindkét község lakossága érdeklődve várja az előadás megismétlését.

NYILTTÉR.*

Felhívás.

A mai napon Stock Margit bajai lakós Damjanich ucca 18. sz. alatti üzletét átvettem.

Ehhez képest nevezett összes hitelezőit felhívom, hogy a céggel szemben fennálló követeléseiket nálam 8 napon belül annál is inkább bejelenteni sziveskedjenek, mert azon határidőn túl bejelentett követelésekért nem szavalolok.

Katalics Ferenc.

kereskedő

Damjanich-ucca 18. sz.

* E rovatban közlöttekért a felelősség a beküldőt terheli.

URANIA MOZGO

Május 9 én, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor.

Nevezd meg a bűnöst!
Dranta 8 felvonásban.

Három a feleség
Tragikomédia 7 felvonásban.

Május 10 én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9-kor.

FINITA LA COMMEDIA.
(A halhatatlan Romeo.)
Színmű 9 felvonásban.

Fetty a csélcsp ember.
Bur eszk 2 felvonásban.

Ha némelyik asszony tudná,

hogy néha mennyire nem praktikusan vásárol, akkor sok pénzt megspórolhatna. — Ne hagyja magát félrevezetni s ne tartson más kávépótlékot épen olyan előnyösnek, mint a „Frack“-ot. Az igazi olcsóság épen abban az utolérhetetlen kiadóságban rejlik, amely a régen bevált „Frack kávépótlék“-nak specifikus tulajdonsága.

* A kávédarálóval mint védjegy.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezső.
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.

Felolós kiadó: Kránitz István.

Budapesti terménytőzsde
(1925. május 7 délelő).

Buza	505.50—522.500 K
Rozs	457.500—460.000
Árpa	34.000—350.000
Zab	420.000—430.000
Tengeri	245.000—247.500
Körpe	235.000—237.500

Apasi-crème

széplő ellen

az Apolló-illatszertárban!

(A Mozi mellett.)

! Kerékpárok !

gyári zománcozását és nikkelezését továbbá pontos javításit **OLCSÓN** végzi

SZABÓ GÉZA

mechanikus.

Baja Halpiaccal szemben.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15 000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén. **Mész!**
 SZEREMLEI-ÚCCA 74. Fiókület: P6-n. Vöröskereszt gyógyszerár előtti téren.
 ELSŐRENDŰ FAVAL ÉGETETT ALLANDÓAN FRISS MÉSZ
 LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.
 TELEFON 191. KIVÁNATRA DÍJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK. TELEFON 191.

Szép,
modern
házamat
eladom.

Megbízottam:
Vitéz Fehérvári Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja

Pénz

betétet már 1000 koronától kezdve, évi 12—18%-os kamatra elfogad,
 Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,
 Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,
 Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,
 Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a
 Bajai Baross Hitelszövetkezett mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
 Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék és rövidáru üzletemet Érzsébet királyné-ut. 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyerekek harisnyákat férfi és női fehérneműt, divat ernyőkben a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítik. — Tisztelettel
 Yárosi Ferencné Elima Mária.

Harisnyakötő

segédekkel czonnali belépésre
 — felveszek. —

Schlesinger Miksa.

Hatos magánjáró

cséplő-garnitúra

olcsón eladó. Bővebbet
 KOZMA ISTVÁNNÁL
 Szeremle, Templom-u. 202.

Juniusi öszezvont vizsgákra érettségire a legjobb módszerrel készít elő vidékieket a
Boross-Gárdos
 magántanfolyam

Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon: József 120—01. Tisztviselőknek részletfizetési kedvezmény. Válaszbélyeg csatolandó.

Kereslet.

Baja belvárosban a fő utvonalon nagyobb üzletnek és raktárnak alkalmas helyiség kerestetik ki-bérlésre.

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ
 ingatlanforgalmi irodájában BAJA
 „HANGYA SZÖVETKEZET.”

ELADÓ

egy Hoffherr 4 HP. magánjáró
 cséplőgarnitúra
 olyan mint az új, külön-féle
 benzín és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
 lokomobilok
 4-es, 6-os. Megtekinthetők
 Malagurszky Ferenc
 gépgyárában, Baja, Buda-
 pesti-ut 8—10. szám.

Jóminőségű

butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szerezhető be.
 Mátyás király-tér 6. sz.



RÉSZLETFIZETÉSRE
 újból kaphatók a
SINGER VARRÓGÉPEK
 SINGER VARRÓGÉP-RÉSZTÁRS.

Képviselő: Fischer Simon Baja.

Gyűjti inspekciós

május 4-től május 11-ig
 reggeli fél 8 óráig és vasárnap
 délután nyitva.
 LOVASSY ODÓN
 gyógyszerár.

Magyar-szerb

fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
 LUKIN SÁNDOR
 kir. törvényszéki hites tolmács.

Elsőrendű anyagból készült
 butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-
 ról, irodáiból minden egyéb szakmunkáról izlé-
 ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

A gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Díjtalan felvilágosítás a gázugyárban.